



**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
ПЯТОГО СОЗЫВА ВНУТРИГОРОДСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЁЛОК МОЛОДЁЖНОЕ**

197729 Санкт-Петербург, п. Молодёжное, ул. Правды д.5, тел./факс 433-25-96.

РЕШЕНИЕ

«18» июня 2019 г. №8-2

п. Молодёжное

*«О внесении изменений в Решение
МС № 6/4 от 27.04.2006 года
«Об утверждении печатного
органа муниципального образования
«Посёлок Молодёжное»*

В соответствии с законодательством муниципальный совет ВМО СПб п.Молодёжное.

РЕШИЛ

1. Внести следующие изменения и дополнения в Решение МС МО «Посёлок Молодёжное» № 6/4 от 27.04.2006 года «Об утверждении печатного органа муниципального образования «Посёлок Молодёжное» (далее Решение):

1.1. Пункт 4 Решения изложить в следующей редакции:

Поручить местной администрации ВМО СПб п.Молодёжное назначить ответственных за выпуск информационного листка «Вести Молодёжного».

2. Настоящее решение вступает в силу с момента его опубликования.

3. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу ВМО СПб поселок Молодёжное И.А.Холодильову.

*Глава внутригородского
муниципального образования
Санкт-Петербурга п. Молодёжное*

И. А. Холодильова

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ П. МОЛОДЁЖНОЕ

197729, г. Санкт-Петербург,
п. Молодёжное, ул. Правды, д. 5
Тел./факс: (812) 433-25-96

E-mail: MA@MOMOLODEJNOE.RU
Сайт: WWW.MOMOLODEJNOE.RU

Редакционная коллегия: И.А. Холодильова, Н.В. Григорьева.
Ответственный за выпуск: И.А. Холодильова.
Подписано в печать: 20.06.2019. Тираж 400 экз.

Макет и печать номера – «Альтернатива»

ВЕСТИ МОЛОДЁЖНОГО

ВЕСТИ МОЛОДЁЖНОГО

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ П. МОЛОДЁЖНОЕ

СОБЫТИЯ

На территории МО п. Молодёжное прошли праздничные мероприятия, посвящённые Дню Победы. **9 мая** жители и руководители нашего посёлка приняли участие в торжественном траурном митинге на братском захоронении в Сосновой поляне п. Серово. Для жителей и гостей посёлка Молодёжное был организован праздничный концерт и полевая кухня в муниципальном парке.

Депутаты МС МО п.Молодёжное поздравили ветеранов на дому вместе с детской агитбригадой и кадетами из ДООЛ «Заря». Ветеранам были вручены подарки и сувениры, изготовленные воспитанниками детского сада № 18 под руководством воспитателей.



31 мая состоялось праздничное мероприятие для детей посёлка «Дружат дети на планете», приуроченное к Дню защиты детей и к Дню соседей, организованное ОМСУ п. Молодёжное. Ведущие праздничной программы в увлекательной форме рассказали ребятам об обычаях народов мира. Для ребят были организованы интеллектуальные и музыкальные конкурсы, творческие выступления. Все юные участники праздника веселились, танцевали и получили заряд хорошего настроения, несмотря на дождливую, в этот день, погоду. Главная идея праздника – все мы разные, но живём на одной планете и должны уважать друг друга. В конце праздника все участники получили сладкие призы, книги для раскрашивания и цветные мелки.

Благодарим руководство школы № 447 за предоставленное помещение для проведения праздника.



8 июня жители отметили День посёлка Молодёжное. После торжественной части был организован праздничный концерт. Муниципальный совет и местная администрация МО п.Молодёжное выражают благодарность ДООЛ «Заря» и творческим танцевальным коллективам «Студия А» и «Ювента», выступавшим на празднике.



ОБРАЩЕНИЕ ВРЕМЕННО ИСПОЛНЯЮЩЕГО ОБЯЗАННОСТИ ГУБЕРНАТОРА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА АЛЕКСАНДРА БЕГЛОВА

О снижении темпов роста тарифов на услуги ЖКХ с 1 июля 2019 года

Дорогие друзья! Сегодня я хочу рассказать о решениях, которые касаются каждого жителя нашего города. Речь пойдет о коммунальных тарифах. Как вы знаете, с 1 июля было запланировано повышение платы за услуги ЖКХ. В среднем на 4,3 процента. Казалось бы, немного. Но, во-первых, ни зарплаты, ни пенсии такими же темпами не растут. А во-вторых, и нынешние квитанции таковы, что горожане с невысоким доходом, пенсионеры тратят на «коммуналку» большую часть своих средств.

Полгода назад мы начали разбираться в ситуации с тарифами. Прежде всего мы провели ревизию в государственных снабжающих предприятиях, таких как «Водоканал» и ГУП «ТЭК». Вскрылись сомнительные посредники и завышенные расходы — на миллиарды рублей, — которые включались в тарифы. И горожане своими деньгами оплачивали бесхозяйственность, неэффективность, а где-то и корыстный интерес топ-менеджеров снабжающих организаций.

Собранные материалы переданы правоохранительным органам. Все необоснованные издержки, затраты мы сократили. А невыгодные договоры с посредниками расторгли.

В итоге оказалось, что притормозить рост тарифов, а в отдельных случаях даже снизить их возможно. Теперь жители и организации Петербурга могут экономить на платежах за тепло и воду до 3 миллиардов рублей в год.

Вместе с тем надо отметить: у госпредприятий не самая большая доля на рынке коммунальных услуг. Нужно влиять на тарифообразование — частные структуры. В этой работе мы получили поддержку со стороны Правительства России и Федеральной антимонопольной службы. Вместе оптимизировали расходы монополистов, что называется, «отжали весь воздух» из тарифов. Это дало возможность снизить темпы роста коммунальных платежей. Сегодня сообщу предварительные расчеты.

Первое. Планируется снизить тарифы на отопление и горячую воду. Это самые дорогие позиции в квитанции — на них приходится до 70 процентов расходов. С 1 июля тариф на отопление будет снижен на 10 рублей. Хотя раньше предполагалось, что он вырастет почти на 60 рублей на человека в месяц. Вместо планировавшегося подорожания на 3,5 рубля стоимость одного кубометра горячей воды снизится на 60 копеек.

Второе. Планировалось, что тариф на холодную воду с 1 июля должен вырасти более чем на 2 рубля. Мы отменили это решение. Рост будет, но в два раза меньше — всего на 98 копеек за кубический метр.

И третье — электроэнергия. Для тех горожан, у которых стоят газовые плиты, стоимость 1 киловатт/часа увеличится всего на 4 копейки, а не на 14/ Для владельцев электроплит — на 2 копейки вместо 10-ти.

Таким образом, с 1 июля совокупный платеж за коммунальные услуги в Петербурге вырастет в среднем на 0,38 процента. То есть не на 77 рублей как планировалось, а всего на 7 рублей.

Мы и дальше будем сдерживать рост тарифов в интересах петербуржцев. Добиваемся снижения платежей за газ. Сейчас минимальный норматив потребления газа явно завышен и не соответствует фактическому потреблению. Вместе с «Газпромом», Правительством России мы работаем над изменением ситуации. Мы планируем, что сумма платежа за газ снизится в среднем на 15–20 процентов.

Обращение прозвучало в рамках еженедельной программы «Губернаторский эфир» на «Радио России» в понедельник, 17 июня 2019 года.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

! ЗАЩИТИМ ДЕТЕЙ ОТ УВЛЕЧЕНИЯ СНИФФИНГОМ

Набирает популярность среди несовершеннолетних сниффингом.

Сниффинг - форма токсикомании, при которой состояние токсического опьянения достигается в результате вдыхания паров различных видов аэрозолей и газовых веществ, доступных для подростков.

Как правило, подростки занимаются сниффингом в компании друзей, вовлекая туда и детей младшего возраста. После употребления названных веществ наступает недолгая эйфория, после чего ухудшается состояние здоровья, может появиться тошнота, удушье, судороги, головная боль, бессонница, отек головного мозга и легких, а некоторые вещества при вдыхании способны вызвать аритмию и остановку сердца.

Следствием такого увлечения может стать выработка стойкой привычки к токсикомании, которая искалечит ребенка жизнь.

Помните, газ вызывает сильную психологическую зависимость.

В городе уже зафиксированы случаи смерти подростков от такого зелья.

Уважаемые родители! Берегите своих детей. Своим поведением докажите им пользу здорового образа жизни. Помните, что Вы в ответе за их воспитание и физическое развитие.

Объясните опасность газа, покажите видео (есть в интернете), сообщите о летальных случаях в результате вдыхания газа. Быть может, это остановит именно вашего ребёнка от предложения «дыхнуть»!

Ответственность за создание препятствий другому родителю в общении с ребенком.

Семейным кодексом Российской Федерации определено, что все вопросы, касающиеся воспитания и образования детей, решаются родителями по их взаимному согласию исходя из интересов детей и с учетом их мнения.

При наличии разногласий за разрешением спора родители вправе обратиться в орган опеки и попечительства или в суд. Место жительства детей при раздельном проживании родителей устанавливается соглашением родителей, а при наличии спора судом. При этом суд учитывает привязанность ребенка к каждому из родителей, братьям и сестрам, его возраст, нравственные и иные личные качества родителей, их взаимоотношения с ребенком, возможность создания ему условий для воспитания и развития.

Родитель, проживающий отдельно, имеет право на общение с ребенком, участие в его воспитании и решении вопросов получения образования.

Совместно проживающий с ребенком родитель не должен препятствовать такому общению, если оно не причиняет вред физическому и психическому здоровью ребенка, его нравственному развитию. Если родители не могут прийти к соглашению, спор разрешается судом с участием органа опеки и попечительства. Решение суда о порядке осуществления родительских прав подлежит обязательному исполнению обоими родителями в порядке, установленном для исполнения решения, обязывающего должника совершить определенные действия.

После возбуждения исполнительного производства судебный пристав-исполнитель устанавливает срок для его добровольного исполнения. Если требование не выполняется без уважительных причин, пристав выносит постановление о наложении штрафа.

За нарушение родителями прав и интересов несовершеннолетних путем лишения их права на общение с родителями или близкими родственниками, если такое общение не противоречит интересам детей, в намеренном сокрытии места нахождения детей помимо их воли и других случаях ч. 2 ст. 5.35 Кодекса об административных правонарушениях РФ установлена административная ответственность в виде штрафа в размере от 2 до 3 тыс.руб. Правом возбуждения таких дел наделены должностные лица органов внутренних дел, службы судебных приставов, а также Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ



ПАМЯТКА

Неосторожность при курении — причина пожара!

В соответствии с 12 статьей Федерального закона № 15-ФЗ от 23.02.2013г. «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» курение запрещено: в многоквартирных домах, бытовых, социальных, торговых, гостиничных учреждениях, на предприятиях общепита.

Неосторожность при курении – одна из самых распространённых причин пожаров с гибелью людей. Пожар по причине курения в нетрезвом состоянии, да ещё и в постели, можно назвать самой опасной разновидностью пожара. Ведь тлеющий окурочок далеко не сразу даёт о себе знать и, как правило, к моменту начала пожара человек успеваает заснуть.

Угарный газ, выделяющийся при тлении, способствует усилению сонливости, в результате спящий человек не в состоянии заметить начинающийся пожар и принять меры к своему спасению. Подобный пожар трудно, практически невозможно, предупредить.

Здесь всё зависит от сознания людей. Нередко можно видеть, как взрослые люди курят в запрещённых местах, прикуривая сигарету, бросают спички и окурки, кладут тлеющие сигареты на горючие материалы. Особое место занимают малолетние начинающие курильщики. Подростки выбирают для этого самые укромные места, при появлении взрослых стремятся скрыть свой проступок и бросают непотушенную сигарету, провоцируя пожар. Известны случаи загораний на балконах жилых домов, где хозяева хранят домашние вещи и различную утварь. Причиной становятся всё те же непогашенные окурки и спички, брошенные жильцами вышерасположенных этажей. При таких пожарах огонь нередко переходит и в квартиры. К сожалению, курильщики часто пренебрежительно относятся к соблюдению простейших правил пожарной безопасности, и зачастую ценой беспечности становится их собственная жизнь.

Уважаемые жители и гости Курортного района! Помните, неосторожно обращаясь с огнём, вы подвергаете большой опасности своё жилище, имущество, жизнь и здоровье!

- не курите в лифте и в других, не отведенных для курения местах;
- не бросайте в мусоропровод или с балкона непогашенные окурки;
- не курите в постели или сидя в кресле, особенно если выпили спиртное — в таком положении очень легко заснуть. От непотушенной сигареты загорится одежда, мебель;
- не бросайте окурки в урны с бумагами и другими горючими отходами — они могут загореться;
- не курите в гараже: близость автомобиля и легковоспламеняющихся жидкостей может спровоцировать пожар;
- следите за тем, чтобы спички, зажигалки, сигареты не попали в руки маленьким детям.

Закуривая, вы подвергаете опасности и жизни окружающих вас людей. Будьте бдительны!
Ваша безопасность в ваших руках!

Закуривая, вы подвергаете опасности и жизни окружающих вас людей. Будьте бдительны!

Ваша безопасность в ваших руках!

В случае пожара незамедлительно звоните по телефону 01, 101 и 112.

СПб ГКУ «ПСО Курортного района»
ОНД ПР Курортного района УНДПР ГУ МЧС России по СПб

ОФИЦИАЛЬНО



**МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
ПЯТОГО СОЗЫВА ВНУТРИГОРОДСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПОСЁЛОК МОЛОДЁЖНОЕ**

197729 Санкт-Петербург, п. Молодёжное, ул. Правды д.5, тел./факс 433-25-96.

РЕШЕНИЕ

«18» июня 2019 г. №8-1

п. Молодёжное

**«О назначении выборов депутатов
муниципального совета
внутригородского муниципального
образования Санкт-Петербурга
п. Молодёжное шестого созыва»**

В соответствии с пунктами 1, 2 и 5 статьи 5 Закона Санкт-Петербурга от 21 мая 2014 года № 303-46 «О выборах депутатов муниципальных советов внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга», решением Санкт-Петербургской избирательной комиссии от 11 июня 2019 года № 101-9 «О первоочередных документах, связанных с выборами депутатов муниципальных советов внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга шестого созыва, заверенные копии которых необходимо незамедлительно представить в Санкт-Петербургскую избирательную комиссию» муниципальный совет внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга п.Молодёжное.

РЕШИЛ

1. Назначить выборы депутатов муниципального совета внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга посёлок Молодёжное шестого созыва на 8 сентября 2019 года.
2. Опубликовать настоящее решение в газете «Вести Молодёжного» не позднее, чем через пять дней со дня его принятия.
3. Направить копию настоящего решения в Санкт-Петербургскую избирательную комиссию.
4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу внутригородского муниципального образования Санкт-Петербурга п.Молодёжное.

Глава внутригородского муниципального
образования Санкт-Петербурга п. Молодёжное

И. А. Холодилова